

CORRIGENDA

Kakinuma, K., A. Boveris and B. Chance, H_2O_2 Generation in subcellular fractions of leukocytes assayed by cytochrome *c* peroxidase method (1977) FEBS Letters 74, 295–299.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 296, column 1, line 25 *should read*:

spectrophotometer. The assay mixture contained 80 μM NADPH or NADH, 0.5 μM cytochrome *c* peroxidase, 6 nM catalase and an aliquot of the granule suspension in 65 mM sodium–potassium phosphate buffer, pH 5.9. O_2^- Production was measured by the formation of adrenochrome [15] recording the absorption increase at 485–575 nm ($E_{mM} = 2.86 \text{ litre} \cdot \text{mmol}^{-1}$) [18] in the double-beam spectrophotometer. The assay mixture contained

instead of:

spectrophotometer. The assay mixture contained

Falk, K.-E., T. Vännngard and J. Angström, Heme spin-states of cytochrome *c* oxidase derived from room temperature magnetic susceptibility measurements (1977) FEBS Letters 75, 23–27.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 25, Table 1, row 3 (reduced spin-state values) *should read*:

0 0 0 2 130

instead of:

0 0 0 0 130